



## **В Курской области возбуждено уголовное дело в отношении местных жителей, подозреваемых в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетнего**

Следственными органами Следственного комитета по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего и 22-летнего жителей поселка Кшенский Советского района области, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц в отношении несовершеннолетнего). По версии следствия, вечером 18 ноября 2010 года подозреваемые, а также их 17-летний знакомый находились в одной из квартир в поселке Кшенский, где в ходе распития спиртных напитков у злоумышленников возник преступный умысел на совершение насильственных действий сексуального характера в отношении подростка. С целью подавить волю потерпевшего к сопротивлению один из подозреваемых, применяя физическое насилие, нанес множественные удары кулаками и ладонями рук в область головы парня, после чего сначала он, а потом и его товарищ совершили насильственные действия сексуального характера в отношении него. Подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548637>